

Co chceme „u nás doma“?

Podlipansko o.p.s. započalo mapování a pojmenování potřeb a problémů regionu. Největšími experty na rozvoj Podlipanska jsou jeho obyvatelé a lidé, kteří na území regionu pracují či jej pravidelně navštěvují. **Podlipansko vyzývá: Vyjádřete se k budoucímu rozvoji regionu!!**

Důvodem k tomuto kroku je aktualizace rozvojové strategie regionu a příprava na nové dotační možnosti, které přinese nové rozpočtové období EU. Mapování zahrnuje i získávání informací od obyvatel regionu formou dotazníkového šetření. Jednoduchý dotazník s otázkou: „**Co byste ve svém působišti rádi zachovali, změnili, rozvíjeli, opravili, vybudovali či podpořili?**“ můžete vyplnit na www.podlipansko.cz, nebo na vybraných místech regionu (nejčastěji v obchodech) vložením do schránek s označených logem společnosti. Na podzim je připravována série osobních setkání s představiteli obcí, neziskových organizací, podnikatelů i dalších aktivních občanů. Budeme rádi za účast a podněty všech obyvatel a dalších aktivních lidí z regionu.

„Možnost veřejnosti se podílet na rozvoji a určovat směr rozvoje regionu, považuji za důležitou součást kvality života v obcích. Věřím v širokou odezvu ze strany obyvatel regionu.“ říká Mgr. Martin Charvát, starosta městyse Plaňany a starosta Plaňanských hasičů.

Místní akční skupina Podlipansko je společnost, která získala finanční prostředky pro svoje území z programu LEADER a také díky nim usilovala o všestranný rozvoj regionu rámcově vymezený prostorem mezi Pečkami, Kolínem, Kouřimí a Kostelcem nad Černými lesy. MAS Podlipansko nemůžeme slíbit, že všechny obdržené náměty splní, to nebude v jejich silách. Bude se jimi však seriózně zabývat, zohlední je v rozvojové strategii regionu. Prostředky, které bude do budoucna získávat z Programu rozvoje venkova, bude směřovat do projektů odpovídající anketnímu šetření **Co chceme „u nás doma“?**.

Markéta Pošíková

Ředitelka MAS Podlipansko, o.p.s.

Sídlo: Tř. J. Švermy 141, 289 11 Pečky • Tel: 602 57 82 97 • Mail: info@podlipansko.cz • www.podlipansko.cz



Co chceme „u nás doma“?

ANKETNÍ LÍSTEK

Vyplněný anketní lístek prosím odevzdejte na Úřadu městyse, nebo ho vhodte do schránky Úřadu městyse, která je umístěna na městečku u vchodu do zdravotního střediska. Děkujeme za vyplnění.

MAS Podlipansko je nezisková organizace s 49 členy (obce, neziskovky, podnikatelé). Území Podlipanska čítá 56 obcí ležící v trojúhelníku Kolín, Český Brod a Říčany. Hlavní důvod, proč „MASka“ vznikla bylo hledání společných řešení v místě kde bydlíme a zlepšování prostředí pro život v regionu. Realizace těchto projektů z prostředků českých i evropských. Připravujeme plán rozvoje našeho regionu pro roky 2014-2020 a zajímají nás Vaše nápady. Prosím, napište nám, co by jste chtěli ve vaší obci změnit. Děkuji.

Markéta Pošíková, ředitelka MAS Podlipansko

Otázky do strategického plánu LEADER 2014-2020:

Ve které obci bydlíte?

Co byste ve svém bydlišti rádi zachovali, změnili, rozvíjeli, opravili, vybudovali či podpořili?

www.podlipansko.cz

MAS Podlipansko o.p.s.
Tř. Jana Švermy 141
289 11 Pečky

mob.: +420 724 050 407
e-mail: kancelar@podlipansko.cz

IČ: 27408507

